

国家能源集团党史学习教育 简 报

第 122 期

集团党组党史学习教育领导小组办公室

2021 年 10 月 11 日

集团党组部署认真学习贯彻习近平总书记 在榆林化工考察期间重要讲话精神

近日，集团党组发出通知，对认真学习贯彻习近平总书记在集团公司榆林化工项目现场考察期间重要讲话精神作出安排部署。

通知指出，要深刻认识习近平总书记重要讲话精神的重大意义和丰富内涵。习近平总书记的重要讲话精神，是对“四个革命、一个合作”能源安全新战略新的阐述，体现了党中央统筹推进能源安全稳定供应和实现碳达峰、碳中和目标的坚强意志和坚定决心，深刻揭示了碳达峰、碳中和目标下能源发展的科学规律和必

由之路，为能源行业和集团公司绿色低碳发展指明了方向、提供了根本遵循。在“社会主义是干出来的”伟大号召发出五周年之际，习近平总书记再次来到集团所属企业考察并发表重要讲话，充分体现了以习近平同志为核心的党中央对实施能源安全新战略的高度重视，充分体现了习近平总书记对集团公司改革发展事业的信任厚爱，充分体现了习近平总书记对集团公司加快绿色转型、低碳发展的殷切希望，对鼓舞和激励集团全体党员干部职工更加坚定信心、奋发有为地推进高质量发展，意义十分重大、影响十分深远。

通知强调，集团各级党组织和广大党员干部要牢牢把握习近平总书记重要讲话的精神实质和实践要求，紧密联系集团改革发展实际，切实增强学习实效。要学出政治站位，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，始终心怀“国之大事”，全面、准确、不折不扣把习近平总书记重要讲话精神和党中央决策部署落实到位。要学出信心决心，坚定不移做好煤炭这篇大文章，全面锻造能源现代产业链“链长”，全力打造能源行业原创技术“策源地”，走出一条具有国家能源集团特色的煤炭、煤化工产业高质量发展之路。要学出强烈责任，加快构建化石能源清洁化、清洁能源规模化、能源供应智慧化产业新格局，奋力开创集团绿色转型发展新局面。要学出使命担当，持续深入践行“社会主义是干出来的”伟大号召，切实肩负起保障能源安全稳定供应的职责使命，切实肩负起实现碳达峰、碳中和目标的艰巨任务，坚定不

移巩固主体能源地位，坚定不移走绿色发展道路，坚定不移做强做优做大，努力在当好能源供应稳定器压舱石上发挥更大作用，在服从服务国家战略上展现更大作为，在服务保障民生上体现更大担当。

通知要求，深入学习领会、认真贯彻落实习近平总书记重要讲话精神，是当前和今后一个时期的重要政治任务。各级党组织和广大党员干部要迅速行动起来，掀起学习贯彻热潮。要加强组织领导，主要负责同志要增强政治意识、负起政治责任，领导班子成员要发挥带头作用。要把学习重要讲话精神纳入党委会“第一议题”，列入理论学习中心组、“三会一课”学习内容，作为党史学习教育重要内容。要研究制定贯彻落实的总体思路和具体举措，进一步优化集团战略规划、区域规划和煤炭、煤化工专项规划，提出贯彻落实的重点任务、重大项目和重要工作。

报：中央党史学习教育领导小组办公室，中央企业党史学习教育第三
指导组，国务院国资委党委党史学习教育领导小组办公室，集团
党组党史学习教育领导小组成员。

送：集团公司纪检监察组，总部各部门，各子分公司党委。

集团党组党史学习教育领导小组办公室各工作组，巡回指导组。
